

Від 26 листопада 2018 року

№ 349-р

**Про затвердження об'єктів (заходів),
фінансування яких буде здійснюватись
у 2018 році за рахунок субвенції з державного
бюджету місцевим бюджетам на здійснення
заходів щодо соціально-економічного розвитку
окремих територій**

Відповідно до статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2018 року №867-р «Деякі питання розподілу у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2012 року №106 (із змінами), рішення постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, власності, інвестиційної діяльності, соціально-економічного розвитку територій, благоустрою та житлово-комунального господарства (рішення від 26 листопада 2018 року №372):

1. Збільшити дохідну частину загального фонду районного бюджету на 1934,0 тис.грн.(ККД 41034500 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій»).

2. Збільшити видаткову частину районного бюджету на 1934,0 тис.грн., з них по головному розпоряднику бюджетних коштів – відділу освіти райдержадміністрації, зокрема: код ТПКВК МБ 7360 «Виконання інвестиційних проектів» по ТПКВКМБ 7363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» 360,0 тис.грн., по головному розпоряднику коштів відділу молоді та спорту райдержадміністрації код ТПКВК МБ 7360 «Виконання інвестиційних проектів» по ТПКВКМБ 7363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» 600,0 тис.грн.

3. Затвердити субвенцію по ТПКВК МБ 9500 «Субвенції з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам на здійснення програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів за рахунок коштів, які надаються з державного бюджету» КПКВК МБ 03719510 «Субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» по головному розпоряднику коштів фінансовому управлінню райдержадміністрації в сумі 974,0 тис.грн.

4. Затвердити кошти, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 960,0 тис.грн.

5. Затвердити перелік об'єктів (заходів), фінансування яких буде здійснюватись у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в розрізі адміністративно-територіальних одиниць та розпорядників коштів районного бюджету у новій редакції (додається).

6. Фінансовому управлінню райдержадміністрації під час підготовки проекту рішення районної ради «Про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2017 року № 268 «Про районний бюджет на 2018 рік» подати розпорядження районній раді на затвердження.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Каражбея А.М.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

А.КАРАЖБЕЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням голови Олександрівської районної державної адміністрації від 26 листопада 2018 року № 349-р

ПЕРЕЛІК

об'єктів (заходів), фінансування яких буде здійснюватись у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (тис.грн.)

Адміністративно-територіальні одиниці/установи	Відповідальні виконавці	Назва об'єкта та обладнання	Обсяг коштів за рахунок субвенції	Обсяг співфінансування з районного бюджету
КПКВК 7363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій»				
Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа Олександрівського району»	Відділ молоді та спорту райдержадміністрації	Капітальний ремонт підлоги спортивного залу КЗ «ДЮСШ Олександрівського району» смт Олександрівка, Кіровоградської області	600,0	30,0
Олександрівська філія КЗ «Олександрівське НВО №1»	Відділ райдержадміністрації освіти	Придбання меблів, комп'ютерної техніки, обладнання, інвентарю та предметів довготривалого користування для Олександрівської ЗШ I—III ступенів № 1 КЗ «Олександрівське НВО № 1»	325,0	9,95
Вищерещаківська філія КЗ «Красносільське НВО»	Відділ освіти райдержадміністрації	Придбання пральної машини для Вищерещаківської філії КЗ «Красносільське НВО»	10,0	0,3
Несватківська філія КЗ «Олександрівське НВО №2»	Відділ освіти райдержадміністрації	Придбання музичного та звукового обладнання для Несватківської філії КЗ «Олександрівське НВО №2»	25,0	0,75
Всього			960,0	41,0
КПКВК 9510 «Субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету»				

Красносілківська сільська рада	Красносілківська сільська рада	Придбання вуличних тренажерів та/або спортивно-ігрового дитячого майданчика, с. Красносілка, Олександрівський район, Кіровоградська область	75,0	
Красносілківська сільська рада	Красносілківська сільська рада	Придбання стола для настільного тенісу, с. Бандурове	7,0	
Михайлівська сільська рада	Михайлівська сільська рада	Придбання комп'ютерної техніки, с. Михайлівка	20,0	
Ставидлянська сільська рада	Ставидлянська сільська рада	Придбання вуличних тренажерів та/або спортивно – ігрового дитячого майданчика, с. Ставидла, Олександрівський район, Кіровоградська область	75,0	
Староосотська сільська рада	Староосотська сільська рада	Реконструкція мереж вуличного освітлення від КТП-188 по вул. Горького, пров. Мостовий в с. Нова Осота, Олександрівський район, Кіровоградська область	120,0	
Староосотська сільська рада	Староосотська сільська рада	Реконструкція мереж вуличного освітлення по вул. Горького, Калинова від КТП-124 в с. Нова Осота, Олександрівський район, Кіровоградська область	120,0	
Староосотська сільська рада	Староосотська сільська рада	Придбання вуличних тренажерів та/або спортивно-ігрового дитячого майданчика, с. Нова Осота, Олександрівський район, Кіровоградська область	75,0	
Бірківська сільська рада	Бірківська сільська рада	Реконструкція мереж вуличного освітлення від КТП-164 по вул. Шевченка, Миру, Горіхова, Незалежності, Ветеранів, Дачна в с. Бірки, Олександрівського району, Кіровоградської області	300,0	
Красносільська сільська рада	Красносільська сільська рада	Придбання альтанки, с. Красносілля	15,0	
Букварська сільська рада	Букварська сільська рада	Придбання вуличних тренажерів та/або спортивно-ігрового дитячого	50,0	

		майданчика, с. Букварка, Олександрівський район, Кіровоградська область		
Підлісненська сільська рада	Підлісненська сільська рада	Придбання вуличних тренажерів та/або спортивно-ігрового дитячого майданчика, Підлісне, Олександрівський район, Кіровоградська область	50,0	
Веселівська сільська рада	Веселівська сільська рада	Придбання стола для настільного тенісу, с. Гайове	7,0	
Єлизаветградківська бібліотека	Єлизаветградківська селищна рада	Придбання ноутбука	13,0	
Підлісненська бібліотека	Підлісненська сільська рада	Придбання ноутбука	13,0	
Івангородська бібліотека	Івангородська сільська рада	Придбання ноутбука	13,0	
Михайлівська бібліотека	Михайлівська сільська рада	Придбання проектора та екрана для проектора	21,0	
Всього			974,0	
Всього субвенції з державного бюджету			1934,0	41,0

**Керівник апарату районної
державної адміністрації**

М. СТАРЧЕНКО